# Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Segunda-feira • 3 de Junho de 2019 • Ano VII • Nº 1563

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

# Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

• **Portaria N° 161/2019** - Nomeia a comissão permanente central de licitação e pregão da Prefeitura Municipal de São Benedito/Ce.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

> Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Marques, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: JY0J5+LX0I4/AUGIH07JBA

## **Portarias**



# **PORTARIA N° 161/2019**

NOMEIA A COMISSÃO PERMANENTE CENTRAL DE LICITAÇÃO E PREGÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO/CE.

O Prefeito Municipal de São Benedito, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, considerando as disposições do art. 6°, inciso XVI c/c Art. 51 da Lei Federal 8.666/93, alterada e consolidada; considerando ainda as disposições do art. 3°, IV da Lei Federal nº 10.520/2002.

#### **RESOLVE:**

**Art. 1º** - Nomear, a Comissão Permanente de Licitação e Pregão da Prefeitura Municipal de São Benedito/CE, constituída pelos seguintes membros:

- Edson Cleiton Pereira Sousa Presidente e Pregoeiro /CPF: N° 005.062.833-05 RG: N° 2001028093991 SSP/CE
- 2. *Daniela Barbosa da Silva* Membro de Comissão e Apoio/ CPF Nº 018.498.533-12, RG N.º 2001028121766 SSP/CE
- 3. Amanda Marques Oliveira— Membro de Comissão e Apoio/CPF: n.º 056.248.593-76, RG N.º 20074932980 SSP/CE

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, ficando revogada a portaria 001/2019.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Paço da Prefeitura Municipal de São Benedito/CE, em 03 de Junho de 2019.

### GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA PREFEITO MUNICIPAL



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437 CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74